



КАБІNET МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 103

засідання Кабінету Міністрів України

від 8 жовтня 2024 року

6. Рішення з окремих питань

1. Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра оборони Гаврилюка І. Ю. щодо необхідності:

абз. 2. включення обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) до складу утворених ними комісій з визначення підприємств, установ та організацій критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період керівників обласних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки або їх заступників;

абз. 3 проведення до 15 листопада 2024 р. обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) за участю територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки аудиту прийнятих рішень про визначення підприємств, установ, організацій критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період та інформування про результати Мінекономіки.

Мінекономіки узагальнити та проаналізувати надану інформацію з урахуванням результатів бронювання військовозобов'язаних і до 20 листопада 2024 р. поінформувати Кабінет Міністрів.

Мінекономіки разом з Міноборони, іншими заінтересованими органами підготувати та внести в установленому порядку для розгляду на черговому засіданні Уряду проект рішення Кабінету Міністрів, у якому, зокрема, передбачити:

порядок перевірки обґрунтованості прийнятих центральними органами виконавчої влади, іншими державними органами, обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) рішень про визначення підприємств, установ, організацій критично важливими для

функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період з метою бронювання військовозобов'язаних, а також перегляду таких рішень;

анулювання військовозобов'язаним відстрочок від призову на військову службу під час мобілізації у разі виявлення фактів необґрунтованого бронювання;

зупинення до 15 листопада 2024 р. дії положень Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76, щодо повноважень центральних органів виконавчої влади (крім міністерств), інших державних органів, обласних, Київської міської держадміністрацій (військових адміністрацій) визначати підприємства, установи, організації критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.

абз. 9. Центральним органам виконавчої влади (крім міністерств), іншим державним органам, обласним, Київській міській держадміністраціям (військовим адміністраціям) до врегулювання зазначених питань бронювання військовозобов'язаних утриматися від прийняття рішень про визнання підприємств, установ, організацій критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.

Прем'єр-міністр України

**Перший заступник
Державного секретаря
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

К. МАР'ЄВИЧ